
Summer MENU
MENÚ de Verano

FLAVOURS 
TO FLY FOR.

Bebe, picotea y compra a bordo a tu aire.
Sip, snack and Shop on Board.





EXPLORE OUR DRINK DEALS

03

DRINKS / BEBIDAS

Everything from hot and cold to fizzy and bold.

Desde opciones calientes y frías hasta espumosas y atrevidas.

BREAKFAST / DESAYUNOS

Start your day with a breakfast worth waking up for, 
with something for both sweet and savoury lovers.

Empieza tu día con un desayuno por el que merece la pena 
levantarse, tanto para los amantes del dulce como del salado.

SNACKS & TAPAS

Elevate your snacking experience with sweet and savoury 
bites, along with, of course, our signature tapas.

Mejora tu momento de picoteo con bocados dulces y salados 
y, por supuesto, nuestras tapas exclusivas.

SANDWICHES / BOCADILLOS

All things bread, including sandwiches, pizza and burgers.

Todo lo que desees relacionado con el pan, desde sándwiches
hasta pizza y hamburguesas.

HOT FOOD / COMIDA CALIENTE

Cosy up to feel-good favourites that will warm you from
the inside out, starring one of Spain’s most iconic dishes.

Disfruta de los clásicos que nunca fallan y te hacen entrar en 
calor, con uno de los platos más icónicos de España como 
estrella. 
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COCKTAILS / CÓCTELES

Let your mood guide you to the perfect cocktail.

Deja que tu mood te lleve al cóctel perfecto.

PET FOOD / COMIDA PARA MASCOTAS

Treat your best friend to something special, simply for being 
adorable.

Mima a tu mejor amigo con algo especial, simplemente por ser
adorable.

FRAGRANCES / FRAGANCIAS

Timeless fragances that make a statement wherever life 
takes you. 

Aromas atemporales que dejarán huella a donde sea que la vida
te lleve.

COSMETICS & MAKEUP / COSMÉTICA Y MAQUILLAJE  

Take your beauty routine to the next level with our travel-
friendly makeup essentials.

Eleva tu rutina de belleza a otro nivel con nuestros esenciales
de maquillaje ideales para viajar. 

ACCESSORIES / ACCESORIOS

Complete your look with our curated accessories selection.

Completa tu look con nuestra selección de complementos. 

GADGETS & GIFTS  / GADGETS & REGALOS

Prepare for your adventure with practical travel gadgets or 
surprise a loved one with a special gift.

Prepárate para tu próxima aventura con prácticos gadgets de
viaje o sorprende a un ser querido con un regalo especial.  
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p. 47

p. 50
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ALLERGENS

Before purchasing, always read all packaging and labels for 
complete information.  

You will find the names, ingredients and products that may 
cause allergies or intolerances, along with other requirements 
of Regulation (EU) No 1169/2011 of the European Parliament and 
of Council of 25 October 2011 on provision of food information 
to consumers. Products in the menu may vary. Please be 
aware that we sell peanuts on board. If you have a nut allergy, 
please notify the cabin crew upon boarding the aircraft. 
However, we cannot guarantee a nut-free environment.

ALÉRGENOS
Consulta siempre todo el etiquetado de los productos al realizar 
tu compra.  

Encontrarás el listado de ingredientes o productos que pueden 
causar alergias o intolerancias así como el resto de menciones 
requeridas por el Reglamento (UE) n.o 1169/2011 del Parlamento 
Europeo y del Consejo de 25 de octubre de 2011 sobre la 
información alimentaria facilitada al consumidor. Los productos 
de la carta pueden variar. Ten en cuenta que se venden 
cacahuetes a bordo. Si sufres una grave alergia a los frutos 
secos, notifícalo al personal de cabina durante el embarque para 
que lo comunique al resto de las personas a bordo. Sin embargo, 
no podemos garantizar un ambiente libre de frutos secos.

GLUTEN-FREE
SIN GLUTEN

CONTAINS NUTS
CONTIENE FRUTOS SECOS

LACTOSE-FREE
SIN LACTOSA

VEGETARIAN
VEGETARIANO

VEGAN
VEGANO



SOLÁN DE CABRAS STILL WATER, 
�SPARKLING WATER 33 CL 

AGUA SIN GAS, 
AGUA CON GAS

€2.95

DON SIMÓN ORANGE NECTAR, 
TOMATO JUICE 20 CL  

NÉCTAR DE NARANJA, 
ZUMO DE TOMATE

€3.25

COCA-COLA ORIGINAL,
 COCA-COLA ZERO 33 CL 

€3.25

NESTEA LEMON 33 CL  

LIMÓN
€3.25

FANTA ORANGE, LEMON ZERO 33 CL  

FANTA NARANJA, LIMÓN ZERO 
€3.25

ROYAL BLISS 
TONIC WATER 25 CL 

TÓNICA
€3.25

RED BULL ENERGY 
DRINK 33 CL    

RED BULL BEBIDA 
ENERGÉTICA

€3.50
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SOFT DRINKS
REFRESCOS



THE STARS OF THE FLIGHT 

LAS VERDADERAS ESTRELLAS DEL VIAJE 

• 

• • 

' . .

nt 

·Mahou recomienda el consumo res.ponsable 5,5° .. �rohibida l
_
a venta de alcohol a menores de 1� afios :·



MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER,
MAHOU 0,0 TOASTED BEER 33 CL  

CERVEZA, CERVEZA TOSTADA        
SIN ALCOHOL

€4.95

CORONA BEER 33 CL 

CERVEZA
€4.95

CUNE RIOJA RED WINE, 
CUNE RUEDA VERDEJO 

WHITE WINE 18.7 CL 

VINO TINTO
VINO BLANCO VERDEJO

€6.95

BENJAMÍN CODORNÍU 
CAVA 20 CL                 

€7.95

PROSECCO DOC “IL VINO     
DEI �POETI” - BOTTEGA 

SPARKLING WINE 20 CL 

VINO ESPUMOSO
€7.95

x2
CUNE RIOJA
CUNE RUEDA VERDEJO
CODORNÍU CAVA
PROSECCO BOTTEGA

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

ELIGE DOS VINOS O ESPUMOSOS.
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€11.95
-24%

A
HORRA HAS

TA

SA
VE UP TODEAL FOR TWO 

(OR JUST FOR YOU). 

CHOOSE TWO WINES 

OR SPARKLING WINES.
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BEER & WINE 
CERVEZAS Y VINOS



SPIRITS
LICORES

MIRÓ VERMUT ROSSO 10 CL  
€4.95

DEWAR’S WHITE LABEL 
WHISKY 5 CL 

€6.95

GREY GOOSE VODKA 5 CL 
€6.95

BOMBAY SAPPHIRE 
GIN 5 CL

GINEBRA
€6.95

Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

Check out our 
cocktails on 
pages 31 & 32! 
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FREE REFILL DEAL. 

SKY’S THE LIMIT! 

PICK ONE & WE’LL

KEEP POURING.

ELIGE UNO Y RELLÉNALO TANTAS 
VECES COMO TÚ QUIERAS.

Oat drink available.
Bebida de avena disponible.

€3.50

*This special offer may not be used in combination with other discounts.
Esta oferta no se puede utilizar en combinación con otros descuentos.

FREE LINDT CHOCOLATE SPOON
with your refill deal.

Sujeto a disponibilidad.
Subject to availability.

HOT DRINKS
BEBIDAS CALIENTES
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Bring your own cup        
and save €0.50.*                       
Trae tu propio vaso               
y ahorra 0,50€.* 

GREEN TEA, MINT TEA, 
ENGLISH BREAKFAST TEA

TÉ VERDE, TÉ DE MENTA, TÉ NEGRO

CAPPUCCINO

ILLY COFFEE:                  
ESPRESSO OR 
DECAFFEINATED

ESPRESSO O           
DESCAFEINADO

€2.95

€2.95

€3.25
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BREAKFAST
DESAYUNOS

SAVOURY BREAKFAST BOX
Gluten-free cereal bread 
+ avocado cream
+ cream cheese
+ ginger and lemon shot

CAJA DESAYUNO SALADO
Pan de cereales sin gluten
+ crema de aguacate
+ crema de queso tierno 
+ shot de jengibre y limón

SWEET BREAKFAST BOX
Waffle 
+ apple cinnamon cream 
+ ginger lemon shot

CAJA DESAYUNO DULCE
Gofre 
+ crema de manzana y canela 
+ shot de jengibre y limón

€6.95

€6.95

12





BREAKFAST
DESAYUNOS

TOASTED FLAKES OF 
GOLDEN CORN FORTIFIED 
WITH VITAMINS AND IRON
Choose your favourite milk or 
vegetable drink to go with it.

COPOS TOSTADOS DE MAÍZ 
ENRIQUECIDOS CON 
VITAMINAS Y HIERRO
Elige tu leche o bebida vegetal 
favorita para acompañarlo. 

€4.50

25 CL

18.8 CL

YOGHURT WITH GRANOLA
YOGUR CON GRANOLA

COCOA MILKSHAKE 20 CL 
BATIDO DE CACAO

€4.50

€3.25
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Explore our SNACK DEAL

Discover our MENU DEAL

€2.95

€2.95

€2.95

€2.95

€2.95

SWEET SNACKS
SNACKS DULCES

VANILLA MUFFIN WITH 
CHOCOLATE CHIPS 85 G 

MUFFIN DE VAINILLA CON 
PEPITAS DE CHOCOLATE

CHOCOLATE BROWNIE 50 G 

BROWNIE DE CHOCOLATE

MILK CHOCOLATE KIT KAT 41.5 G  

KIT KAT CHOCOLATE CON LECHE

APPLE AND OAT BISCUITS 43 G

GALLETAS DE MANZANA Y AVENA

HARIBO GUMMY BEARS 75 G 

OSITOS DE GOMINOLA HARIBO
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SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

BROCCOLI POPS WITH SOUR 
CREAM AND ONION 40 G

POPS DE BROCOLI CON   
CREMA AGRIA Y CEBOLLA

Salty corn, baby beans,     
BBQ crunchies, XL corn.

Maíz salado, habas tiernas, 
crujientes barbacoa, maíz XL.

€2.95

€4.50

TRUFFLE SALT ALMONDS 45 G

ALMENDRAS CON SAL DE TRUFA

MÜIX RUSTIC MIX 65 G 

€2.95

Explore our SNACK DEAL

Discover our MENU DEAL
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SAVOURY SNACKS
SNACKS SALADOS

€2.95

€2.95

PEPPER AND BALSAMIC VINEGAR 
CRISPS 47 G   

PATATAS CHIPS SABOR PIMIENTA                      
Y VINAGRE

SALTED CRISPS 35 G 
PATATAS CHIPS

Explore our SNACK DEAL

Discover our MENU DEAL
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DOUBLE
SNACK DEAL. 
CHOOSE 2 SNACKS

& 2 SOFT DRINKS.

€11.95

+

1

Choose 2 soft drinks (Beer +1€/u.).

Elige 2 refrescos (Cerveza +1€/ud.).

Choose 2 sweet or savoury 
snacks.

Elige 2 snacks dulces o salados.

-25%

A
HORRA HAS

TA

SA
VE UP TO

22

ELIGE 2 SNACKS Y 2 REFRESCOS.

19

DISCOVER ALL THE PRODUCTS YOU CAN CHOOSE FROM
DESCUBRE TODOS LOS PRODUCTOS ENTRE LOS QUE ELEGIR

19



1

Choose two 
sweet or 
savoury 
snacks.

2

Choose two 
soft drinks. 

- CHOCOLATE BROWNIE / BROWNIE DE CHOCOLATE

- VANILLA MUFFIN WITH CHOCOLATE CHIPS
   MUFFIN DE VAINILLA CON PEPITAS DE CHOCOLATE

- APPLE AND OAT BISCUITS / GALLETAS DE MANZANA Y AVENA

- MILK CHOCOLATE KIT KAT / KIT KAT CHOCOLATE CON LECHE

- HARIBO GUMMY BEARS / OSITOS DE GOMINOLA HARIBO

- PEPPER AND BALSAMIC VINEGAR CRISPS
   PATATAS CHIPS SABOR PIMIENTA Y VINAGRE

- SALTED CRISPS / PATATAS CHIPS

- TRUFFLE SALT ALMONDS / ALMENDRAS CON SAL DE TRUFA

- BROCCOLI POPS WITH SOUR CREAM AND ONION
   POPS DE BROCOLI CON CREMA AGRIA Y CEBOLLA

- MÜIX RUSTIC MIX 

- SOLÁN DE CABRAS STILL WATER / AGUA SIN GAS

- SOLÁN DE CABRAS SPARKLING WATER / AGUA CON GAS

- COCA-COLA ORIGINAL

- COCA-COLA ZERO

- FANTA ORANGE / NARANJA

- FANTA LEMON ZERO / LIMÓN ZERO

- DON SIMÓN ORANGE NECTAR / NÉCTAR DE NARANJA

- DON SIMÓN TOMATO JUICE / ZUMO DE TOMATE

- NESTEA LEMON / LIMÓN

- ROYAL BLISS TONIC WATER / TÓNICA

- RED BULL ENERGY DRINK / RED BULL BEBIDA ENERGÉTICA

- MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 

- MAHOU 0,0 TOASTED BEER (+1€) 
   CERVEZA TOSTADA SIN ALCOHOL (+1€)

- CORONA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 

YOUR SNACK DEAL INCLUDES:
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€6.95

Pitted green olives with herbs 
+ mini chorizo sausages + aged 
cheese spread + breadsticks

Aceitunas verdes aliñadas + mini 
choricitos + crema de queso curado 
+ regañás

TAPAS BOX

TAPAS

22



TAPAS

€4.50

CHICKPEA HUMMUS + BREADSTICKS

HUMMUS DE GARBANZOS + REGAÑÁS

MINI FUET SAUSAGES WITH 
BREADSTICKS 50 G

MINI FUET CON PICOS

*Gluten-free breadsticks 
available. 

*Picos sin gluten disponibles.

€3.95
Fuet is a very popular 
delicacy in Catalonia!

FUN FACT:
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SANDWICHES
BOCADILLOS/PIZZA

HAM AND CHEESE 
SANDWICH ON BRIOCHE 
BREAD

SÁNDWICH DE JAMÓN Y 
QUESO EN PAN BRIOCHE

MARGHERITA PIZZA
Mozzarella cheese              
and tomato sauce.

PIZZA MARGARITA
Queso mozzarella y         
salsa de tomate.

SERRANO HAM BAGUETTE 
WITH OLIVE OIL

BAGUETTE DE JAMÓN SERRANO 
CON ACEITE DE OLIVA

€7.50

€7.50

€7.50

“We call this a BIKINI 
in Barcelona!”

CLARA HUESA
Vueling Cabin Crew

Discover our MENU DEAL
24



Discover our MENU DEAL

€8.50

100% PLANT-BASED BURGER
Delicious Heura veggie 
patty in a brioche bun with 
Violife Cheddar flavour 
slices, sun-dried tomato 
and basil.

100% HAMBURGUESA PLANT-
BASED
Deliciosa burger vegetal de 
Heura en pan de brioche con 
Violife lonchas sabor Cheddar, 
tomate seco y albahaca.

HIGH IN VITAMIN 
B12 AND IRON

ALTO EN VITAMINA  
B12 Y HIERRO of recommended 

daily protein intake 
per Heura patty.

44%

de la ingesta diaria 
recomendada de 
proteínas por burger  
de Heura.

WITH EXTRA 
VIRGIN OLIVE OIL

CON ACEITE DE 
OLIVA VIRGEN EXTRA

10

0%
VEGAN

10

0% VEGA

N
A

UNA HAMBURGUESA CON UNA MISIÓN

Queríamos dedicar este espacio para 
contarte que estamos creando un 
sistema alimentario más saludable y 
sostenible, pero es que después de 
probar nuestra burger no te vas a 
acordar de nada.

A BURGER ON A MISSION

We wanted to use this space to 
tell you that we are creating a 
healthier and more sustainable 
food system, but after trying our 
burger you won’t remember a 
thing, so we’ve decided to save 
that part. 



YOUR DELICIOUS 100% PLANT-BASED 
ALTERNATIVE TO CHEESE.

LA ALTERNATIVA AL QUESO 100% VEGETAL 
SOSTENIBLE Y DELICIOSA.

WHO ARE WE? 

We are the #1 plant-based 
cheese brand worldwide.  Enjoyed  
by everyone: vegans, vegetarians, 
lactose intolerants or just plant-
based curious!

¿QUIÉNES SOMOS?

Somos la marca líder mundial, 
alternativa 100% vegetal al queso. 
¡Disfrutada por todos: veganos, 
vegetarianos, intolerantes a la 
lactosa o simplemente curios@s!

OUR MOUTHWATERING 
CHEDDAR FLAVOUR SLICES 
�WILL TAKE  YOUR BURGERS, 
SANDWICHES AND �WRAPS 
TO A WHOLE NEW LEVEL OF 
DELICIOUSNESS.

NUESTRAS DELICIOSAS 
LONCHAS SABOR CHEDDAR 
�LLEVARÁN TUS 
HAMBURGUESAS, 
SÁNDWICHES Y �BOCADILLOS A 
UN NUEVO NIVEL DE SABOR.

CHECK THIS LINK: WWW.VIOLIFE.COM/es-es 
to learn more about Violife and access our recipes.
 
ÉCHALE UN VISTAZO A ESTE ENLACE: WWW.VIOLIFE.COM/es-es �
para saber más sobre Violife y acceder a nuestras recetas.
 

-50%

HUELLA DE CARBONO* 
COMPARADA CON EL QUESO.

CARBON FOOTPRINT*
COMPARED TO CHEESE.LIBRE DE LÁCTEOS, SOJA, 

GLUTEN, LACTOSA, FRUTOS 
SECOS Y CONSERVANTES.

FREE FROM DAIRY, SOYA, 
GLUTEN, LACTOSE, NUTS & 
PRESERVATIVES.

IT MELTS GREAT!
¡SE DERRITE GENIAL!

26

*Life Cycle Assessment study made by Quantis, 2022. 
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www.violife.com/es-es
www.violife.com/es-es


DESIGN 
YOUR DEAL. 
CREA TU COMBO

IDEAL. €11.95

+

+

1

2

3 CHOOSE your favourite sweet  
or savoury SNACK.

Escoge un snack dulce o salado.

CHOOSE your SANDWICH, PIZZA                            
or BURGER.  

Elige tu bocadillo, pizza o burger.

CHOOSE your HOT or SOFT DRINK 
(Beer +1€). 

Elige tu bebida caliente o refresco 
(Cerveza +1€).

-27%

A
HORRA HAS

TA

SA
VE UP TO

DISCOVER ALL THE PRODUCTS YOU CAN CHOOSE FROM
DESCUBRE TODOS LOS PRODUCTOS ENTRE LOS QUE ELEGIR
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1

2

3

Choose your 
sandwich, 
pizza                         
or burger.  

Choose your 
hot or soft 
drink. 

Choose your 
favourite 
sweet or 
savoury 
snack. 

- HAM & CHEESE SANDWICH ON BRIOCHE BREAD 
   SÁNDWICH DE JAMÓN Y QUESO EN PAN BRIOCHE 

- MARGHERITA PIZZA / PIZZA MARGARITA

- SERRANO HAM BAGUETTE WITH OLIVE OIL
   BAGUETTE DE JAMÓN SERRANO CON ACEITE DE OLIVA
- 100% PLANT-BASED BURGER 
   100% HAMBURGESA PLANT-BASED

- SOLÁN DE CABRAS STILL WATER / AGUA SIN GAS

- SOLÁN DE CABRAS SPARKLING WATER / AGUA CON GAS

- COCA-COLA ORIGINAL

- COCA-COLA ZERO

- FANTA ORANGE / NARANJA

- FANTA LEMON ZERO / LIMÓN ZERO

- DON SIMÓN ORANGE NECTAR / NÉCTAR DE NARANJA

- DON SIMÓN TOMATO JUICE / ZUMO DE TOMATE

- NESTEA LEMON / LIMÓN

- ROYAL BLISS TONIC WATER / TÓNICA

- RED BULL ENERGY DRINK / RED BULL BEBIDA ENERGÉTICA

- MAHOU CINCO ESTRELLAS BEER (+1€) / CERVEZA (+1€) 

- MAHOU 0,0 TOASTED BEER (+1€) 
   CERVEZA TOSTADA SIN ALCOHOL (+1€)

- CORONA BEER (+1€) / CERVEZA (+1€)

YOUR MENU DEAL INCLUDES:

- GREEN TEA, MINT TEA, ENGLISH BREAKFAST TEA
   TÉ VERDE, TÉ DE MENTA, TÉ NEGRO
- ILLY COFFEE: ESPRESSO OR DECAFFEINATED
   ESPRESSO O DESCAFEINADO

- CAPPUCCINO

- CHOCOLATE BROWNIE / BROWNIE DE CHOCOLATE

- VANILLA MUFFIN WITH CHOCOLATE CHIPS
   MUFFIN DE VAINILLA CON PEPITAS DE CHOCOLATE

- APPLE AND OAT BISCUITS / GALLETAS DE MANZANA Y AVENA

- MILK CHOCOLATE KIT KAT / KIT KAT CHOCOLATE CON LECHE

- HARIBO GUMMY BEARS / OSITOS DE GOMINOLA HARIBO

- PEPPER AND BALSAMIC VINEGAR CRISPS
   PATATAS CHIPS SABOR PIMIENTA Y VINAGRE

- SALTED CRISPS / PATATAS CHIPS

- TRUFFLE SALT ALMONDS / ALMENDRAS CON SAL DE TRUFA

- BROCCOLI POPS WITH SOUR CREAM AND ONION
   POPS DE BROCOLI CON CREMA AGRIA Y CEBOLLA

- MÜIX RUSTIC MIX 
28



CHICKEN RICE NOODLES 53 G

FIDEOS DE ARROZ CON POLLO 

ORIENTAL NOODLES                             
WITH VEGETABLES 59 G
FIDEOS ORIENTALES CON 
VERDURAS

LASAGNA BOLOGNESE 350 G 

LASAGNA BOLOÑESA

HOT FOOD
COMIDA CALIENTE

€5.50/U

€8.50
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HOT FOOD
COMIDA CALIENTE

For years, there’s been a 
debate: Spanish omelette 
with or without onion?
 

FUN FACT:

We’re Team Onion: 
what about you?

Top Innovation 
2023

powered by Anuga HORIZON

€6.95

THE TRAVELLING 
OMELETTE
LA TORTILLA VIAJERA

LA COCINA DE SENÉN’S 
CANNED SPANISH 
OMELETTE. 250 G

LA TORTILLA DE PATATA 
EN LATA DE LA COCINA 
DE SENÉN.

ELABORADA CON LAS MEJORES 
�MATERIAS PRIMAS: 
Aceite de oliva virgen extra, huevos 
�camperos, cebolla y patatas locales.

MADE WITH THE BEST INGREDIENTS:
Extra virgin olive oil, free-range eggs, 
onion and local potatoes.
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SIP ON

SKY HIGH
COCKTAILS. 

MANHATTAN

€11.90

Dewar’s White               
Label Whisky 
+ Vermut Rosso Miró

SCREWDRIVER

€10.20

Grey Goose Vodka 
+ orange juice

COCKTAILS
CÓCTELES

*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

TOM COLLINS

€10.20

Bombay Sapphire Gin 

+ Fanta Lemon Zero 

BLOODY MARY

€10.20

Grey Goose Vodka 
+ tomato juice
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*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

COCKTAILS
CÓCTELES

*Only alcohol served by the cabin crew may be consumed on board.
Solo pueden consumirse bebidas alcohólicas servidas a bordo.

SHANDY

€8.20

Mahou Cinco Estrellas 
Beer 
+ Fanta Lemon Zero  

TINTO DE VERANO

€10.20

Cune Rioja Red Wine 

+ Fanta Lemon Zero 

“Tinto de verano” means 
“summer red wine” in 
Spanish, but we enjoy it 
all year round!  

FUN FACT:

GIN & TONIC

€10.20

Bombay Sapphire Gin 

+ Royal Bliss Tonic Water

 

 

SPRITZER

€9.90

Cune Rueda Verdejo 
White Wine 
+ sparkling water

MIMOSA

€11.20

Benjamín Codorníu Cava 
or Prosecco DOC 
“Il Vino dei Poeti” -   
Bottega Sparkling Wine 
+ orange juice
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EDGARD & COOPER
LAMB AND TURKEY BITES   

BOCADITOS DE CORDERO Y PAVO

EDGARD & COOPER
CHICKEN BAR   

BARRITA DE POLLO

€5.50

€3.50

IN OUR WORLD PETS ARE FAMILY, AND 

FAMILY COMES FIRST. THAT’S WHY WE 

ONLY USE REAL, HEALTHY AND HONEST 

INGREDIENTS. 

Let your four-legged friend know they’ve 
made you proud with one of these tasty 
treats to demonstrate your love. 

EN NUESTRO MUNDO LAS  MASCOTAS SON 

FAMILIA, Y LA FAMILIA ES LO PRIMERO.          

POR ESO SOLO UTILIZAMOS INGREDIENTES 

DE VERDAD, SALUDABLES Y HONESTOS. 

Demuéstrale a tu amigo de cuatro patas 
todo tu amor con uno de estos sabrosos 
premios. 



SHOP ON BOARD 
TIENDA A BORDO

SHOPPING
ON ANOTHER 

LEVEL.



HUGO BOSS. MA VIE L’EAU 
POUR FEMME

EAU DE TOILETTE 50 ML

€43.90*

ELIZABETH ARDEN. 5TH 
AVENUE NYC UPTOWN

EAU DE PARFUM 75 ML

€27.90*

Inspirado en la mujer de Nueva York. Este 
floral amaderado y almizclado despliega 
una deslumbrante variedad de pimienta 
rosa, acorde de Prosecco chispeante, 
magnolia pétrea, ciclamen, sándalo dorado 
y almizcles aterciopelados. Elegante y 
refinado.

Inspired by New York City’s woman. This 
woody  musky floral unleashes a dazzling 
array of Pink Peppercorn, Sparkling 
Prosecco Accord, Petally Magnolia, 
Cyclamen, Golden Sandalwood and Velvet 
Musks. Elegant and refined.

Boss Ma Vie L’Eau es una expresión de 
optimismo y un sentimiento de felicidad 
absoluta. ¡Envuélvete en un aroma que te 
pondrá de buen humor durante todo el día!

Boss Ma Vie L’Eau is an expression of 
optimism and a feeling of utter happiness. 
Wrap yourself in a scent that will put you 
in a great mood all day long!

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

€29.9O

€19.9O
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CALVIN KLEIN. SHEER BEAUTY

EAU DE TOILETTE 50 ML

€28.50*

YVES SAINT LAURENT. YSL LIBRE

EAU DE PARFUM 30 ML

€79.90*

La primera lavanda floral. La tensión entre 
la sensualidad ardiente de un azahar de 
Marruecos y la audacia de una lavanda de 
Francia con un toque femenino. Un frasco 
de alta costura con un lujoso accesorio de 
gran tamaño. El icónico logotipo 
Cassandre libremente doblado y clavado 
en el cristal como una joya. Sexys cadenas 
doradas y un tapón asimétrico lacado en 
negro que lo remata. El aroma de la 
libertad.

The first floral lavender. The tension 
between the burning sensuality of an 
orange blossom from Morocco & the 
boldness of a lavender from France with a 
feminine twist. A haute couture bottle 
with a luxurious oversized accessory. The 
iconic Cassandre logotype freely bent & 
nailed into the glass like a jewel. Sexy 
golden chains and an asymmetric black 
lacquered cap that tops it off. The scent 
of freedom.

Sheer Beauty encarna la belleza natural, 
sin necesidad de artificios. Desnuda y 
pura, te cautiva y te hechiza.

Sheer Beauty is all about a natural Beauty 
without the need for artifice. Bare-
skinned and pure, she captivates and 
enchants.

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

€62.9O

€19.9O
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LACOSTE. ESSENTIAL. 

EAU DE TOILETTE 75 ML

€67.99*

Lacoste Essential es sofisticado y 
brillante, fresco y cómodo, enérgico y 
complejo, un clásico moderno. Lacoste 
Essential nos lleva a disfrutar de la 
libertad en un mundo agitado.

Lacoste Essential is sophisticated yet 
bright, fresh yet comfortable, spirited yet 
complex and classic yet modern. Lacoste 
Essential is about enjoying freedom in a 
hectic world.

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

HUGO BOSS. DARK BLUE

EAU DE TOILETTE 75 ML

€38.90*

Hugo Dark Blue es para hombres que 
quieren experimentar y superar los límites 
del placer y la seducción.

Hugo Dark Blue is for men who want to 
experiment and push the boundaries of 
pleasure and seduction.

Add a special touch to your 
presents with our GIFT BAGS.

Haz tus compras a bordo más 
especiales con nuestras 
BOLSAS DE REGALO.

€29.9O

€29.9O
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MONTBLANC. LEGEND

EAU DE TOILETTE 50 ML

€76.00*

Legend Eau de Toilette es una fragancia 
que encarna toda la riqueza de la marca 
Montblanc, un fougere eterno y atemporal, 
para hombres carismáticos, sensuales e 
inspiradores.

Legend Eau de Toilette is a fragrance that 
embodies all the richness of the 
Montblanc brand, an eternal and timeless 
fougere, for charismatic, sensual and 
inspiring men.

FRAGRANCES
FRAGANCIAS

CALVIN KLEIN. CK FREE

EAU DE TOILETTE 50 ML

€24.20*

Una fragancia aromática amaderada. 
Inspirada en el espíritu del hombre 
moderno e independiente que vive cada 
día al máximo. CK free es una fragancia 
inesperadamente fresca que combina 
ajenjo, hojas de tabaco y madera de cedro 
de Texas. Una fragancia desenfadada y 
espontánea.

A woody aromatic fragrance. Inspired by 
the spirit of the modern, independent 
man who lives every day to the fullest.   
Ck free is an unexpectedly fresh scent 
combining absinthe, tobacco leaves and 
Texas cedarwood. Casual. Spontaneous.
Confident.

€19.9O

€60.9O
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COSMETICS
COSMÉTICA

YOUR GORGEOUS SKIN BY 
DR.PAWPAW SPF 50+ DAY 
CREAM 45 ML  

€23.90*

Esta crema de día protectora de rápida 
absorción proporciona una protección 
extremadamente alta frente a los rayos UVA y 
UVB. Esta fórmula sin PEG aporta una potente 
dosis de hidratación y protege, restaura y 
rejuvenece la piel. La fórmula también contiene 
Vitamina E para suavizar y nutrir la piel. 
Previene el daño celular y repara la barrera 
cutánea. Delicado con la piel.

This fast-absorbing protective day cream 
provides extremely high protection against 
UVA and UVB rays. This PEG-free formula 
delivers a powerful dose of hydration and 
protects, restores and rejuvenates the skin. 
The formula also contains Vitamin E to soothe 
and nourish the skin. Prevents cell damage 
and repairs the skin barrier. Kind to skin.

YOUR GORGEOUS SKIN BY 
DR.PAWPAW REJUVENATING 
NIGHT CREAM 45 ML  

€23.90*

Esta crema es un ritual nocturno nutritivo, 
antienvejecimiento y vegano. La piel se 
reafirma y alisa, y las líneas de expresión se 
previenen o se reducen con esta fórmula 
calmante e hidratante con aroma a manzanilla 
que ayuda a dormir. Potenciada por nuestro 
ingrediente estrella PAPAYALURONIC(™). El 
retinol también enriquece la fórmula, 
consiguiendo una textura de la piel más suave. 
El aloe vera aporta cualidades calmantes y 
suavizantes.

This cream is a nourishing, anti-ageing, vegan 
night-time ritual. Skin is firmed and 
smoothed, and fine lines are prevented or 
reduced with this soothing and hydrating 
chamomile-scented, sleep-aiding formula. 
Powered by our star ingredient 
PAPAYALURONIC(™). Retinol also enriches the 
formula for a smoother skin texture. Aloe vera 
provides soothing and softening qualities. 

€19.9O

€19.9O

“Soak up the sun for 
longer with this SPF 50+!”

ESTEFANIA CONSTANSO
Vueling Cabin Crew

*European average price
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COSMETICS
COSMÉTICA

YOUR GORGEOUS SKIN 
BY DR.PAWPAW 3IN1 
CLEANSING BALM 50 ML 

€21.90*

Bálsamo limpiador 3 en 1 que contiene aceite de 
semillas de papaya que nutre y reaviva la piel. 
Elimina el exceso de sebo, la suciedad y el 
exceso de grasa. Rico en vitaminas y 
antioxidantes, el aceite de oliva protege, repara 
e hidrata sin resecar la piel. El aceite de jojoba 
suaviza, alisa y nutre, reforzando la barrera 
cutánea y proporcionando un brillo instantáneo.

3in1 Cleansing Balm contains papaya seed oil 
that nourishes and revives skin. Removes 
excess sebum, dirt and oil. Rich in vitamins 
and antioxidants, olive oil protects, repairs 
and moisturises without drying the skin. 
Jojoba oil softens, smoothes and nourishes, 
reinforcing the skin barrier and providing 
instant radiance. 

YOUR GORGEOUS SKIN BY 
DR.PAWPAW 4IN1 FACE 
SERUM 30 ML   

€21.90*

Combina 4 sérums en 1. Está impulsado por 
PAPAYALURONIC (™) que proporciona los efectos 
nutritivos y calmantes del extracto de papaya, 
asociado con 8 veces más ácidos hialurónicos 
para una hidratación instantánea y duradera. 

Se complementa con vitamina C para un cutis 
más luminoso al instante, junto con el 
bakuchiol, que previene y reduce la aparición de 
líneas de expresión, reafirmando y alisando la 
piel.

Combines 4 serums in 1. It is powered by 
PAPAYALURONIC(™) which provides the 
nourishing and soothing effects of papaya 
extract, partnered with 8x hyaluronic acids 
for instant and long-lasting hydration. It is 
complemented with vitamin C for an instantly 
brighter complexion, along with bakuchiol, 
which prevents and reduces the appearance 
of fine lines, firming and smoothing the skin.

DR.PAWPAW IT DOES IT 
ALL HAIR TREATMENT 
STYLER 100 ML

€15.90*

Cuidado capilar multipropósito en su máxima 
expresión, una fórmula 7 en 1 impulsada por la 
fruta PAWPAW. La combinación perfecta de un 
tratamiento capilar nutritivo y un producto 
para peinar para obtener resultados 
espectaculares.

Multipurpose hair care at its finest, a 7 in 1 
formula powered by the PAWPAW fruit. The 
perfect combination of a nourishing hair 
treatment and styling product for gorgeous 
results.

€16.9O

€16.9O

€10.9O
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COSMETICS
COSMÉTICA

NUXE HUILE PRODIGIEUSE® DRY OIL 
100 ML - TRAVEL EXCLUSIVE DESIGN  

€36.00*

Redescubra el icónico Huile Prodigieuse® en un diseño 
exclusivo de París. El cóctel mítico con 7 aceites 
preciosos 100% vegetales para nutrir, alisar y 
sublimar la piel.

Re-discover the iconic Huile Prodigieuse® in an 
exclusive design with Paris skyline. A cocktail of 7 
precious 100% botanical oils leaves the skin deeply 
nourished and beautified.

MOROCCANOIL. MOISTURE REPAIR. 
SHAMPOO 70 ML + CONDITIONER 70 ML  

€22.00*

El Dúo de Champú y Acondicionador Hidratante Reparador 
Moroccanoil es el tratamiento perfecto para el cabello seco, 
dañado y tratado químicamente. Fortificado con aceite de 
argán y fórmulas ricas en proteínas de queratina que ayudan 
a reconstruir la fuerza del cabello y restaurar la elasticidad.

The Moroccanoil Moisture Repair Shampoo and Conditioner 
Travel Size Duo is the perfect treat for dry, damaged and 
chemically-treated hair. Fortified with argan oil and 
keratin protein-rich formulas that help rebuild hair’s 
strength and restore elasticity.

MOROCCANOIL HAIR TREATMENT 25 ML 

€17.90*

Consigue el cabello sedoso, brillante y sano que siempre 
has deseado. El Tratamiento Moroccanoil es el producto 
pionero en el cuidado del cabello. La base original para el 
peinado. Se puede utilizar como acondicionador, 
moldeador y herramienta para acabado. Con una infusión 
de aceite de argán rico en antioxidantes y vitaminas que 
potencian el brillo, este tratamiento capilar 
completamente transformador desenreda, acelera el 
tiempo de secado y potencia el brillo, dejando el cabello 
nutrido, manejable y suave con cada uso.

Get the silky, shiny and healthy hair you’ve always 
wanted. Moroccanoil Treatment is the product that 
pioneered oil-infused hair care. The original foundation 
for hairstyling. Can be used as a conditioning, styling 
and finishing tool. Infused with antioxidant-rich argan 
oil and shine-boosting vitamins, this completely 
transformative hair treatment detangles, speeds up 
drying time and boosts shine, leaving you with 
nourished, manageable, and smooth hair with each use.

€14.9O

€17.9O

€29.9O
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COSMETICS
COSMÉTICA

M. ASAM® MAGIC FINISH                      
30 ML + 10 ML

€36.00*

Este bestseller 4 en 1 es primer, corrector, maquillaje 
y polvos en uno y se adapta a muchos tonos de piel. 
Oculta eficazmente las pequeñas imperfecciones          
y rojeces.

The 4-in-1 bestseller is primer, concealer, make-up       
and powder in one and adapts to many skin tones.             
It effectively hides little imperfections and redness.

L’OCCITANE EN PROVENCE SOFT       
HANDS TRIO 3 X 30 ML  

€25.00*

Estas cremas ayudan a proteger y nutrir las manos,              
a la vez que las envuelven con deliciosas fragancias. 
Composición: Crema de manos de Karité. Crema de 
manos de almendras. Crema de manos Verbena.

These creams help to protect and nourish your 
hands, while enveloping them in delicious 
fragrances. Composition: Shea Butter Hand Cream. 
Almond Hand Cream. Verbena Hand Cream.

L’ORÉAL PARIS. REVITALIFT. ROUTINE    
ANTI-WRINKLE+ EXTRA FIRMING: 
DAY CREAM 50 ML + NIGHT CREAM 
50 ML + EYE CREAM 15 ML

Descubre el regalo perfecto para ti o tus seres 
queridos con el estuche Revitalift de L’Oréal Paris. 
Desarrollada para difuminar las arrugas y tensar la piel, 
esta rutina diaria está enriquecida con Advanced       
Pro-Retinol y Fibrelastyl.

Discover the perfect gift for yourself or your loved 
ones with the Revitalift Pouch from L’Oréal Paris, 
developed to smoothe wrinkles and tighten skin. 
This daily routine is enriched in Advanced Pro-Retinol 
and Fibrelastyl.

TRIO DE CREMA DE MANOS

€33.9O

TRAVEL

EXCLUSIV

E

€19.9O

€29.9O
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*European average price
Precio medio europeo

SOL DE JANEIRO BRAZILIAN BUM 
BUM CREAM 75 ML 

€21.99*

Una crema corporal de rápida absorción con una 
esencia adictiva y una fórmula visiblemente alisante 
y reafirmante que añade un toque de brillo a la piel.

A fast-absorbing body cream with an addictive scent 
and a visibly tightening, smoothing formula that adds 
a hint of shimmer to skin.

COSMETICS
COSMÉTICA

SOL DE JANEIRO CHEIROSA 62 
PERFUME MIST 90 ML 

€25.99*

Una bruma de perfume cálida y deliciosa que rebosa 
un seductor aroma de pistacho y caramelo salado. 

A warm and delicious perfume mist bursting with an 
alluring pistachio and salted caramel scent.

€19.9O

€17.9O





MAKEUP
MAQUILLAJE

KYLIE COSMETICS TRAVEL RETAIL 
MATTE LIP KIT 

Mi Matte Lip Kit te permite crear mis looks de 
labios mate de larga duración. Este dúo de Matte 
Liquid Lipstick & Lip Liner duo es mi rutina de 
labios perfecta  y lista para usar.                             
Vegano y altamente pigmentado.

My Matte Lip Kit lets you create my long-lasting 
matte lip looks. This Matte Liquid Lipstick & Lip 
Liner duo is my perfect ready-to-go lip routine. 
Vegan and highly pigmented.

KYLIE COSMETICS KYLASH VOLUME 
MASCARA  

€28.99*

VOLUMEN + EFECTO LIFTING 

Consigue pestañas levantadas, definidas y más 
llenas   con Kylash Volume Mascara. Con una fórmula 
limpia y vegana que no compromete el rendimiento, 
esta máscara proporciona volumen, longitud y 
mantiene los rizos. 

VOLUME + LIFT 

Get lifted, defined, and fuller lashes with my Kylash 
Volume Mascara. Featuring a clean and vegan 
formula that doesn’t compromise on performance, 
this mascara provides volume, length and holds 
curl.

KYLIE COSMETICS CLASSIC MATTE 
PALETTE

€41.00*

ALTA PIGMENTACIÓN + FACIL DIFUMINADO

Mi Kylie Cosmetics Classic Matte Palette contiene 
diez tonos de sombras de ojos con acabado 
totalmente mate para una apariencia natural y 
cotidiana. Estas fórmulas aterciopeladas, suaves y 
fáciles de aplicar se deslizan sin esfuerzo y ofrecen 
un resultado de color con una sola pasada que 
permanece en su lugar.

HIGHLY PIGMENTED + EASY-TO-BLEND 

My Kylie Cosmetics Classic Matte Palette 
contains ten all-matte finish eyeshadow shades 
for natural, everyday looks. These velvety smooth, 
easy-to-apply formulas glide on effortlessly while 
delivering a one-swipe color payoff that stays in 
place.

€27.9O

TRAVEL

EXCLUSIV

E

€20.9O

€29.9O
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ACCESSORIES
ACCESORIOS

SILVER HOOP EARRINGS  
TOUS Basics hoop earrings in sterling silver. 
Thickness: 3 mm. Hoop clasp. Ring diameter: 10 mm.

€44.90*

PENDIENTES DE ARO EN PLATA
Criollas TOUS Basics de plata de primera ley. 		
Grosor: 3 mm. Cierre criolla. Diámetro aro: 10 mm.

HAWKERS. ONE RAW BLACK 
A retro-futuristic evolution of our iconic ONE 
design. Combines a glossy black frame with a 
black shield lens. TR18 lenses with the Eastman 
seal, a world leader in copolyester technology. 
Category 3 lenses and UV400 protection. 
Measurements: Frontal 141 mm; Height 52 mm. 
Includes: Microfiber case and box.

Una evolución retrofuturista de nuestra icónica 
silueta ONE. Combina montura negra brillante con 
lente de escudo negra. Lentes de TR18 con el sello 
de Eastman, líder mundial en tecnología de 
copoliéster. Lentes Categoría 3 y protección 
UV400. Medidas: Frontal 141 mm; Alto 52 mm. 
Incluye funda en microfibra y caja.

HAWKERS. POLARIZED                                                           
CARAMEL DAYLIGHT 
The most iconic design of all time. Combines a 
polished caramel transparent frame and orange 
POLARISED lenses with a mirror effect. Category     
3 lenses made with bio-tac polarised material and 
UV400 protection. Glare-free vision and natural 
colour contrast. Measurements: Frontal 141 mm; 
Lens diameter 55.7 mm. Includes: Microfiber case 
and box.

El diseño más icónico de todos los tiempos. Combina 
montura pulida color caramelo transparente y 
lentes naranjas POLARIZADAS con efecto espejo. 
Lentes de categoría 3 fabricadas con material bio 
tac polarizado y protección UV400. Visión sin 
reflejos y contraste natural de colores. Medidas: 
Frontal 141 mm; Diámetro de lente 55,7 mm. Incluye 
funda en microfibra y caja.

€48.9O

€29.9O

€29.9O

€44.90*

“It doesn’t matter 
what you’ve packed, 
these shades will always 
complement your outfit!”

TADEJ ZORKO
Vueling Cabin Crew

*European average price
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VINTAGE CASIO WATCH
LED light; Stopwatch function - 1/100 sec. - 1 hour; 
Daily alarm; Automatic calendar with Date, Day 
and Month; 12/24-hour format; Acrylic Glass; 
Resin case; Stainless steel band; Adjustable 
fastening; 7 Years - 1 Battery; Water resistance 
classification (WR) to ISO 22810.

€92.00*

RELOJ CASIO VINTAGE
Luz LED; Cronómetro - 1/100 seg. - 1 hora; Alarma 
diaria; Calendario automático; Indicación de hora 
normal de 12/24 horas; Cristal acrílico; Caja de 
resina; Correa de acero inoxidable; Cierre ajustable; 
7 años - 1 pila; Clasificación de resistencia al agua 
(WR) según ISO 22810.

18 KT GOLD PLATED NECKLACE 
ON SILVER WITH BOLD BEAR 
GEMSTONES

Silver vermeil TOUS Bold Bear necklace with 
gemstones and bear motif. Gemstones: treated 
opal, rhodolite, garnet, chalcedony, sapphire, 
peridot, treated quartzite, topaz, magnesite, 
rock crystal, apatite, lapis lazuli, iolite, 
amethyst, moonstone, spinel, hematite, pyrite, 
smoky quartz, labradorite. Size of the gemstones: 
2-2,5 mm. Size of bear: 5.35 mm. Necklace length: 
40 cm. Spring ring clasp.

COLLAR CON BAÑO DE ORO 18 KT 
SOBRE PLATA Y GEMAS BOLD BEAR 

Collar TOUS Bold Bear con gemas y motivo oso en 
plata vermeil. Gemas: ópalo tratado, rodolita, 
granate, calcedonia, zafiro, peridoto, cuarcita 
tratada, topacio, magnesita, cristal de roca, 
apatito, lapislázuli, iolita, amatista, piedra luna, 
espinela, hematita, pirita, cuarzo ahumado, 
labradorita. Tamaño gemas: 2-2,5 mm. 	Tamaño oso: 
5,35 mm. Longitud del collar: 40 cm. Cierre reasa.

ACCESSORIES
ACCESORIOS

€69.9O

€39.9O

*European average price
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ZIPSTAR PHONE SCREEN MAGNIFIER
This magnifier acts like a phone projector 
magnifying your phones screen 2 to 4 times the 
size. Perfect for watching movies whilst 
travelling. Offers an excellent viewing experience 
as it helps reduce strain on your eyes allowing 
you to enjoy your smart phone even more. 
Compact and lightweight it folds up easily to 
provide protection whilst not in use. Suitable 
with nearly all smartphones.

€22.90*

LUPA PARA PANTALLA DE TELÉFONO
Esta lupa actúa como un proyector de teléfono 
ampliando la pantalla de su teléfono de 2 a 4 veces 
su tamaño. Perfecta para ver películas mientras 
viaja. Ofrece una excelente experiencia de 
visualización, ya que ayuda a reducir la tensión en 
los ojos lo que le permite disfrutar de su teléfono 
inteligente aún más. Compacto y ligero, se pliega 
fácilmente para protegerlo cuando no se utiliza. 
Compatible con casi todos los smartphones.

VONMÄHLEN INFINITY         
UNIVERSAL PHONE STRAP
Infinity is the phone strap by Vonmählen. It slips 
around any phone with ease and the adjustable 
nylon drawstrings assures the most comfortable, 
secure hold. Infinity provides your phone with 
refuge by your side while still being easily 
accessible, the perfect tech accessory when you 
are on-the-go and need to be reachable, busy at 
the office, or enjoying a day of sight-seeing. 
Dimensions: L 141 × W 68 × H 7 mm, Strap: up to     
150 cm (adjustable) Compatible with any 
smartphones. Also compatible with your phone 
case.

CORREA UNIVERSAL PARA TELÉFONO 
Infinity es la correa para teléfono de Vonmählen. Se 
desliza alrededor de cualquier teléfono con facilidad 
y los cordones de nailon ajustables garantizan la 
sujeción más cómoda y segura. Infinity proporciona 
a tu teléfono un refugio a tu lado sin dejar de ser 
fácilmente accesible, el accesorio tecnológico 
perfecto cuando estás en movimiento y necesitas 
estar localizable, ocupado en la oficina o disfrutando 
de un día de turismo. Dimensiones: L 141 × A 68 × A 7 
mm, Correa: hasta 150 cm (ajustable) Compatible 
con cualquier smartphone. También compatible con 
la funda del teléfono.

GADGETS

*European average price
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€18.90*

€17.9O

€12.9O
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€34.90*

AKASHI. 4-IN-1 UNIVERSAL 
CHARGING CABLE
Equipped with the 3 main connectors this cable 
can charge all smartphones and tablets currently 
available on the market.

You will no longer need to carry several cables 
when you travel, one is enough to charge all your 
devices. This cable is made with more than 50% 
recycled and recyclable material.

CABLE DE CARGA UNIVERSAL 4 EN 1 
Equipado con los 3 conectores principales, este 
cable puede cargar todos los smartphones y 
tabletas disponibles actualmente en el mercado.

Ya no necesitarás llevar varios cables cuando viajes, 
uno es suficiente para cargar todos tus 
dispositivos. Este cable está fabricado con más del 
50% de material reciclado y reciclable.

ELECTRONICS
ELECTRÓNICA

*European average price
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€69.90*

AKASHI. POWERBANK UNIVERSAL    
4 CABLES
The POWERBANK is pre-loaded for immediate use.
This ultra-compact backup battery is a true 
universal charger thanks to these integrated 
cables: USB-C and Apple Lightning, Micro-USB and 
thus will bring you charging compatibility. Enjoy a 
capacity of 10000mAh, allowing to charge many 
times your smartphone and your tablet.

POWERBANK CON 4 CABLES 
INTEGRADOS 
El POWERBANK está precargado para un uso 
inmediato. Esta batería de reserva ultracompacta 
es un verdadero cargador universal gracias a estos 
cables integrados: USB-C y Apple Lightning, Micro-
USB y así te aportará compatibilidad de carga. 
Disfrutar de una capacidad de 10000mAh, lo que 
permite cargar muchas veces tu smartphone y tu 
tablet.

€39.9O
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ECHARGED
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€14.9O

51



€59.90*

AKASHI. BLUETOOTH EARBUDS
They are pre-loaded for immediate use.        
Practical and easy to use, these Earbuds get very 
easily paired to all your devices fitted with the 
Bluetooth technology, and are compatible with 
IOS (Apple), Android. The autonomy of these 
earbuds is 5 to 6 hours while listening to music 
and the case allows you to have a total autonomy 
of 23 hours. These Earbuds are made with more 
than 50% recycled and recyclable material.

AURICULARES BLUETOOTH 
Están precargados para un uso inmediato.     
Prácticos y fáciles de usar, estos Earbuds se 
emparejan muy fácilmente a todos sus dispositivos 
equipados con la tecnología Bluetooth, y son 
compatibles con IOS (Apple), Android. La autonomía 
de estos Earbuds es de 5 a 6 horas mientras 
escuchas música y la funda te permite tener una 
autonomía total de 23 horas. Estos Earbuds están 
fabricados con más de un 50% de material reciclado 
y reciclable.

ELECTRONICS
ELECTRÓNICA

*European average price
Precio medio europeo

UNIVERSAL PLUG ADAPTER
Set of universal adapters for America, Europe, 
Asia and the United Kingdom.

JUEGO DE ADAPTADORES 
UNIVERSALES
Juego de adaptadores universales para América, 
Europa, Asia y Reino Unido.

€6.9O

€29.9O
PR

ECHARGED

P
RECARGA

DO
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“If you like mixing sweet 
and savoury, this is the 
snack for you!” 

LAURA FERREIRO
Vueling Cabin Crew

CONFECTIONERY
CAPRICHOS DULCES

LINDT SENSATION CRISPY 
MILK CHOCOLATE PEARLS 
WITH A TOASTED CORN 
CENTRE AND A TOUCH OF 
SALT 140 G
Irresistible Lindt chocolate pearls with 
a crunchy heart of toasted corn and a 
touch of salt, perfect for enjoying and 
sharing anytime, everywhere.

PERLAS DE CHOCOLATE 
CON LECHE RELLENAS DE 
MAÍZ TOSTADO AL PUNTO 
DE SAL
Irresistibles perlas de chocolate Lindt 
con un crujiente interior de maíz 
tostado y un toque de sal, ideales para 
disfrutar y compartir en cualquier 
momento y a cualquier hora. 

LINDT MINI PRALINÉS 
ASSORTED, 9PCS. 44 G 
Sophisticated and exquisite selection 
of pralines made by the Lindt Master 
Chocolatiers, experts in high quality 
chocolates. 

The Lindt Master Chocolatiers take 
care of every detail of their creations 
following the recipe created in 1949      
in Switzerland to bring a moment of 
happiness with chocolate.

BOMBONES SURTIDOS 
LINDT MINI PRALINÉS, 
9UDS.
Una sofisticada y exquisita selección  
de bombones de chocolate surtidos 
elaborados por los Maestros 
Chocolateros Lindt, expertos en 
chocolates de alta calidad. 

Los Maestros Chocolateros Lindt 
cuidan hasta el mínimo detalle sus 
creaciones siguiendo la receta 
creada en 1949 en Suiza para aportar 
un momento de felicidad con el 
chocolate.   

€9.95/U

€6.95
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CONFECTIONERY
CAPRICHOS DULCES

HARIBO STARMIX.           
GUMMY JELLY MIX 250 G
MIX DE GOMINOLAS

MILKA MINI WAFERS.
MILK CHOCOLATE COVERED 
WAFER 110 G

BARQUILLO CUBIERTO DE 
CHOCOLATE CON LECHE 

TOBACCO
TABACO

L&M BLUE 200 CIGARETTES €32.00

L&M RED 200 CIGARETTES €32.00

WINSTON 200 CIGARETTES €36.00

CAMEL 200 CIGARETTES €39.00

MARLBORO GOLD 200 CIGARETTES €40.00

MARLBORO RED 200 CIGARETTES €40.00

TEREA SIENNA 200 CIGARETTES €35.00

TEREA AMBER 200 CIGARETTES €35.00

€5.95

€5.95

*Subject to availability. Tobacco sale is not permitted on domestic Spanish flights or from 
European Union countries to Spain (except for the Canary Islands) and flights from Spain 
(except for the Canary Islands) to any other European Union country.

*Sujeto a disponibilidad. No está permitida la venta de tabaco en vuelos nacionales, vuelos 
desde países de la Unión Europea con destino a España (excepto Canarias) y desde España 
(excepto Canarias) con destino a cualquier país perteneciente a la Unión Europea. 54



Did you

KNOW...

¿Sabías 

QUE...

MAKE A DONATION TO SAVE THE CHILDREN WHEN 
YOU MAKE A PURCHASE ON BOARD AND SAVE THE 
LIVES OF THOUSANDS OF CHILDREN!

¡HAZ TU DONACIÓN A SAVE THE CHILDREN 
DURANTE TU COMPRA A BORDO Y SALVA LA VIDA   
DE MILES DE NIÑOS Y NIÑAS!

Puede producirse a partir de resíduos orgánicos o     
a partir de CO

2 
capturado del aire e hidrógeno verde.

You can add a €1, €2 or €3 donation when you pay by credit 
or debit card. The money will go to Save The Children’s 
global emergency fund.
Thank you for your support! 

Puedes donar 1€, 2€ o 3€ y pagar con tu tarjeta de crédito o 
débito en un solo pago. Los fondos serán destinados al fondo 
de emergencia global de Save The Children.
¡Gracias por tu colaboración!

SAF can reduce CO
2
 emissions by more than 

80% compared to conventional fuels?
It can be produced from organic waste or from 
CO

2
 captured from the air and green hydrogen.

El SAF permite reducir las emisiones de CO
2
 en 

más de un 80% respecto a los combustibles 
convencionales?
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A little goes a long way.
Cada aportación cuenta. 
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HOW TO PAY 
MÉTODOS DE PAGO

HELP US RECYCLE BY SEPARATING GLASS, PAPER AND PLASTIC, SUCH AS OUR 
RECYCLABLE PLASTIC CUPS, FROM NON-RECYCLABLE ITEMS, SUCH AS FOOD 
WASTE. YOUR HELP MEANS EVERYTHING. THANKS!

AYÚDANOS A RECICLAR SEPARANDO EL VIDRIO, EL PAPEL Y EL PLÁSTICO, COMO 
NUESTROS VASOS DE PLÁSTICO RECICLABLES, DE LOS ARTÍCULOS NO 
RECICLABLES, COMO LOS RESTOS DE COMIDA. TU AYUDA LO ES TODO.               
¡MUCHAS GRACIAS!

GLASS OTHERPAPER PLASTIC

Only payments in Euros will be accepted and the limit       
per card and customer is €150. To download your receipt, 
please visit the following website: 
www.vuelingreceipts.com

For any information about your purchase or product 
returns, please contact us via email at 
vuelingshop@newrest.eu with a copy of your receipt. 
Please note that we cannot provide returns onboard.

Solo se aceptarán pagos en euros y el máximo permitido por 
tarjeta y cliente será de €150. Para descargar tu recibo, por 
favor, dirígete a la siguiente página web: 
www.vuelingreceipts.com

Para cualquier información sobre tu compra o devoluciones 
de productos, por favor contáctanos por correo electrónico a 
vuelingshop@newrest.eu con una copia de tu recibo. Ten en 
cuenta que no podemos proporcionar devoluciones a bordo.
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